

NOVA DORA

Naročnina Za Jugoslavijo: mesečno 7 Din, letno 84 Din.
Za inozemstvo: letno 240 Din.
Posamezna številka 1 Din.

Izhaja
v torek, četrtek in soboto.

Reda
Uprava: Strossmayerjeva ulica 1, prtlj.
Tel. 65.—Rač.p.-č. zavoda 10.666.
Oglasi po stalnem ceniku.

— abe —

Sedaj je že čas!

Evropa še danes nima povsem jasne slike o političnih, gospodarskih, socialnih in prosvetnih razmerah v Rusiji. Kar prihaja iz Rusije je vse prikrojeno po kopitu onih, ki hočejo prikazati razmere v tej ogromni slovanski državi za take, da bode vse v prid le njihovim prikritim namenom. Vesti, ki prihajajo k nam z evropskega zapada, seveda ne morejo biti Rusiji prijazne. Saj je preveč gospodarskega in političnega nasprotstva med starim kapitalističnim zapadom in mlado prestrogo socijalistično Rusijo. Vse drugo pa, kar dobivamo s posredovanjem svojih sosedov na iztoku, je pobarval rdeči strah pred ogromnim velikanom, ki zbira svoje bajne moči, ko si je že opomogel od v svetovni vojni narodov zadanih mu ran.

Mi vemo le to, da je Rusija s svojimi sedanji prilikami grozna pošast in slepo verujemo vsaki vesti, ki hoče svetu prikazati deželo v najslabši luči, ter sosede in oddaljene narode ohraniti v usodni zmoti, da je tolik narod in tako zemljo mogoče zatajiti in zanemariti. Na žalost se tudi Jugoslavija še vse doslej ni mogla otresti od zapada jej vcepljenih predsodkov in se ni še niti poskusila povzpeti do tako visokega razgleda, da bi mogla položaj sama premotriti s svojimi lastnimi očmi, si ustvariti pravo sodbo, in zavzeti svoje od tujih vplivov popolnoma neodvisno stališče, ter morda vendar podati iztreznjeni Rusiji sestrsko roko.

Nedavno je podal Trocki Chamberlainu, moskevskemu izveščevalcu ameriške agenture »United Press« podrobno kritično izjavo o političnem položaju v Rusiji in se je zajedno rahlo dotaknil gospodarskih vprašanj.

Na vprašanje, kateri politični in gospodarski razlogi največ silijo k ožjemu zblizanju med Ameriko in Rusijo, je odgovoril Trocki, da ovira ožje gospodarske vezi med kapitalističnimi državami in Sojuzom sovjetskih socijalističnih republik največ strah pred revolucijo. Čim slabši je položaj v kateri državi, tem večji je ta strah, ker so navajeni v Evropi, da pripisujejo vsako politično in gospodarsko težkočo

komunistični propagandi. Ker pa je notranjepolitični položaj v Zedinjenih državah trdnejši nego v ostalih državah, bi ti razlogi, ki jih diktira strah, po mnenju Trockega ne smeli biti naperjeni na vsak način in povsod proti SSSR. Vendar upa Trocki, da se Amerika osvobodi Evrope, s katero jo vežejo močne duhovne vezi, in da ubere svojo lastno pot.

O gospodarskih razlogih, ki v znatni meri utirajo pot zblizanju, je Trocki mnenja, da se sovjetsko gospodarstvo, ki je sedaj »trust trustov« in »sindikatski sindikatov«, bliža ameriškemu napredovanju po poti k stabilizaciji in normalizaciji razmer.

Na vprašanje, kako in v kaki obliki bi mogel tuj kapital sodelovati pri obnavljanju SSSR, je odgovoril Trocki, da ima SSSR dve nalogi: Mehaničarstvo kmetijskega gospodarstva in obnovo osnovnega kapitala sovjetske industrije. Ameriški kredit ima dobro garancijo v gospodarskem napredku današnje Rusije. Moglo bi se pričeti s poskusi manjših podjetij, ker bi se gotovo dale izvesti razne gospodarske naloge bodisi državnega ali zasebnega značaja.

Menda je že naša prirojena usoda, da smo povsod zadnji in da začnemo razmišljati o rečehi še le, ko so drugi že davno zadevo uredili. Značilno je za naše mišljenje in politično delovanje, da mi z Rusijo, ki že davno ni več oni rdeči zmaj iz leta 1917, še do danes nimamo nikakih stikov, niti političnih niti gospodarskih, dočim jih imajo Francozi in Angleži, oni naši prijatelji, ki jih nam branijo in nam slikajo na steno grozno pošast, ki si je kremplje že skoro obrusila, samo da se Slovanstvo ne bi strnilo v nepremagljivo maso.

Radi obnovljenega starega prijateljstva pri nas ne bo revolucije, ker ni ljudi, ki bi si je želeli in ker ni poviča za njo.

Brez prijateljstva ali celo bratstva z Rusijo pa bomo le francoski in angleški kolonijalci. In še celo Italijanom bi se ljubilo, da bi oni godli, mi pa voljno plesali po njihovem taktu.

Razširjajte „Novo Dobo“!

lišču so razne oljnate slike dalmatinskih rodoljubov in slavnih mož, v srednji tehniški šoli pa prevladuje industrija in obrt. Razstava daje posetniku lep pregled živavosti mlajše Dalmacije in je vredna, da si jo ogleda vsak tujec.

Razume se, da je veljal naš obisk tudi palači rimskega cesarja Dioklecijana, največastnejši stavbi Dalmacije, zgrajeni 308. leta po Kristusu. Je še danes precej ohranjena. Ves kompleks je v starem mestu in tvori pravokotnik, kojega obmejne stene so masivne in visoke. Ena krajših stranic sega do obale, ter se že od daleč opaža.

Na Perestilu — trgu — stoji stolna cerkev, ki je bila svojčas Dioklecijanov mavzolej. Mavzolej je imel obliko oktogona in je bil obdan od 24 stebrov, od katerih jih je še 19 ohranjenih. Prekrasen je stolp cerkve, zgrajen iz belega mramorja v šestih nadstropjih v času od 14. do 17. stoletja, popravljen pa v letih 1881.—1908. Ne morem opisati vseh zgodovinskih znamenitosti. Obstoja pa od leta 1903. posebna komisija, ki skrbi, da se ohranijo vsi zgodovinski spomeniki. Duša tega pa je znani in slavni arheolog don Frano Bulić, ki vodi že dolgo vrsto let razkri-

Politika.

p NOVI DRŽAVNI PODTAJNIKI. Kralj je 16. t. m. podpisal ukaz o imenovanju državnih podtajnikov. Novoimenovani državni podtajniki so že prevzeli svoje resortne posle. Imenovani so: a) v ministrstvu za agrarno reformo: dr. Vlada Andrić (rad.) za Bosno in Hercegovino, Bora Milovanović (rad.) za Južno Srbijo in Lazar Sušaković (rad.) za Vojvodino. Ministrstvu agrarne reforme načeljuje radičevac Pavle Radić. b) V ministrstvu za šume in rudnike Boža Kujundžić, bosanski radikal in predsednik Zveze dobrovoljcev. c) V ministrstvu za prsveto: dr. Josip Pasarić (radičevac) in d) v finančnem ministrtvu radičevac Mirko Neudorfer.

p DRŽAVNI PRORAČUN. Dosedaj so že nekatera ministrtva izdelala svoje proračunske predloge in jih predložila proračunskemu oddelku finančnega ministrtva. Kakor vedno doslej je največji proračun vojnega ministrtva, ki znaša 1 milijardo 300 milijonov dinarjev. Manjši je za nekaj sto milijonov od preteklega, kar je pripisati zboljšanju vrednosti dinarja, oziroma znižanju cen hrani za ljudi in krmi za živino. Za njim je proračun prometnega ministrtva, ki je istotako znaino reduciralo svoje potrebe, ker so izostali krediti za zgraditev novih in dovsitev starih prog. Razen ministrtva za kmetijstvo in vode, ki je zahtevalo 200 milijonov poviška v proračunu za melioracije in izsušenje zemljišč, so vsa ostala ministrtva zmanjšala svoje zahteve. Na podlagi dosedaj predloženih proračunskih predlogov, je proračunski oddelk finančnega ministrtva že pričel izdelovati proračun, ki bo gotov do prihodnjega sestanka Narodne skupščine.

p NAŠ TISK PRI DRUŠTVU NARODOV. Zastopniki jugoslovenskega tiska so se vrnili s konference v Sinaji. Na konferenci je bilo sklenjeno, da pošlje vlaka država Male antante po enega tiskovnega delegata k zasedanju Društva narodov v Ženevo. Tako se bo pred otvoritvijo glavnega zasedanja Društva narodov vršila predkonferenca zastopnikov tiska, na kateri se določijo smernice, po katerih bo poročalo časopisje držav Male antante. Kot le-

tošnji delegat jugoslovenskega tiska pojde v Ženevo urednik »Nove Dobe« v Splitu g. Vladimir Kišić.

p ODKRITJE RUSKEGA TAJNEGA MORNARIŠKEGA ARHIVA. Veliko pozornost v politični in diplomatični javnosti vzbuja odkritje tajnega arhiva ministrtva carske mornarice. V palači bivšega carskega mornariškega ministrtva so odprli arhiv, ki je bil vzidan in spravljen med stene. Že napisani posamnih aktov in map kažejo na važnost najdenih dokumentov. Gre predvsem za vsebino tajnih pogodb, ki jih je carska Rusija sklepala s Francijo in Anglijo in tako je sedaj marsikaj jasno, kar je bilo za časa vojne uganka.

Celjska kronika.

c BRATOM IN SESTRAM SOKOLSKEGA DRUŠTVA V CELJU. Pozvali smo vas že enkrat, da pričnete nalagati mesečne prispevke za sklad, ki vam omogoči drugo leto udeležbo na vseslovenskem sokolskem zletu v Pragi. Čas hiti in nas ne sme najti nepripravljenih! Kdor še ni storil svoje dolžnosti, naj nemudoma prične štediti. Oglasite se pri društvenem blagajniku, načelniku ali načelnici, ki vam da potrebna navodila. Zbirajte prihranke redno in točno! Več ko nabereite, lepši bo vaš drugoletni zlet. Ker bo zlet namenjen tudi naraščajnikom in gojenkam, velja tudi za nje ja oklic. Pridno na delo, da bo naša udeležba na zletu v Pragi kar najlepša. Zdravo! — Sokolsko društvo v Celju.

c 35-LETNICA SOKOLSKEGA DRUŠTVA V CELJU. Dne 8. septembra 1925 poteče 35 let, kar je bil ustanovljen v našem mestu Sokol. Ves čas svojega življenja je stal trdno na braniku narodne misli v Celju, ter zbiral pod svojo zastavo vse, ki so narodno čutili. Tudi danes je sokolsko društvo v Celju najmočnejša društvena organizacija v mestu in okolici. Kakor slišimo proslavi društvo svojo 35-letnico z javnim nastopom na dvorišču mestne osnovne šole, kjer nastopijo vsi društveni oddelki. Dan, čas in vzpored nastopa še objavimo.

c PLAGALNE TEKME V CELJU. Ljubljanski plivački podsavez priredi dne 6. septembra t. l. v Celju propa-

RAJKO VREČER:

Na Jadran.

(Dalje.)

V novem jutru odrineva na bližnji hrib Marjan, ki je edini v okolici obrasel z borovim gozdom. Hrib ima 173 metrov in na vrh vodi prostorna betonske in kamenite stopnice, imenovane »Setališče Jakše Radića«, koji jih je dal zgraditi na lastne stroške. Upravlja jih pa Olepševalno društvo »Marjan«. Na poti se oglašiva v skromni cerkvi Sv. Nikole, ki je bila zgrajena leta 1218., a Turkov pa poškodovana leta 1673., a popravljena od »Marjana« leta 1919. Na nadaljni poti proti vrhu je spomenik dalmatinskega pesnika Luke Botiča, poleg pa pravejša restavracija. Na vrhu je prostorna planota, od koder se ti nudi najdivnejši razgled po vsej okolici, kakor tudi na zgodovinsko mesto in mogočno golo steno dinarskih planin. Popoldne sva si ogledala Jadransko izložbo, to je prva dalmatinska razstava, razvrščena v treh poslopijih: v realki, v foyeru splitskega gledališča in v srednji tehnični šoli. Razstava v realki je najbolj zanimiva radi mornariškega oddelka, v gleda-

vanje rimskega mesta Solina (Salona). On je tudi ustanovitelj prezanimivega arheološkega muzeja, stoječega na periferiji mesta poleg sedanje tehnične šole.

V mladem jutru sva se napotila po državni cesti v Solin, 7 kilometrov iz Splita: je to polje razvalin ob obali Kaštelanskega zaliva in bližnjega pobočnega obrežja. Mesto Solin je stalo še pred Kristusovim rojstvom dolgo let. Mesto pa razkriva vse svoje življenje dobro nam znani don Bulić, ki se muči vsako leto — letos že petindvajsetkrat — v naši Rogaški Slatini. Pot naju je vedla od reke Jader v njegov Tuskulum v Solinu, ki je poln dragocenih izkopin. Tam sva se ovekovečila v spominski knjigi. Tukaj nam je tudi pokazal informator ostanke bivše krasne katedrale iz četrtega stoletja po Kristusu, nadalje kopalniške in vodovodne naprave iz drugega stoletja po Kristusu, poleg pa velik basen, določen za mrzle kopeli. Ob mestnem ozidju so razkrili ob cesti, ki vodi v Trogir, leta 1873. šestnajst sarkofagov, ki leže v globini dveh metrov drug za drugim, v nepretrgani vrsti. Lepa je morala biti tudi bazilika, ki je imela tri ladje; nekateri deli so še

prav dobro ohranjeni. V bližini koldvora Solin stoji amfiteater, ki so ga l. 1848. deloma razkrili. Ni mogoče omeniti vseh mnogih še ostalih spomenikov, ki jih srečava potnik na vsak korak. Seveda niso ostali vsi razkriti spomeniki na licu mesta, marveč je bilo poslanih mnogo v arheološki muzej v Split, ki sva si ga tudi ogledala. V tem muzeju vidimo med drugim sarkofag »Dobrega pastirja«, sarkofag so proge hrvat. kralja Zvonimira, stebre, kapitule, rimske in poganske spominske plošče z napisi, razne lončene posode. Vse to je v avli okoli muzeja; v njem pa so razni okraski iz zlata, bronu in stekla. Mnogo starega denarja in skulptur, pa tudi arhitektonskih in ornamentalnih fragmentov; Stavba muzeja je nova in odgovarja arhitektonski tedanji dobi. Ne smem pa pozabiti na Bulićev zbornik, ki sem ga videl v vestibulu muzeja v stekleni omari. Je to do tisoč strani broječa knjiga, ogromno delo stvarnega arheologa. Ne poznam vsebine, gotovo pa je, da je to Bulićeva življenska knjiga daljni prihodnosti v njegov spomin.

(Konec pride.)

gandne plavalne in Water-polo tekme, katerih se obvezno udeležijo določeno število ljubljanskih plavalcev in ki so dostopne tudi vsem ostalim verificiranim in neverificiranim plavcem. Tekme bodo propagandnega značaja, zato prosimo vse klube celjskega in mariborskega okrožja, da se jih udeležijo v čim večjem številu. Ukrenjeno je, da bo za to tekmovanje razpisano prehodno darilo za oni klub celjskega ali mariborskega okrožja, ki doseže pri tekmovanju največje število točk. Ljubljanski tekmovalci plavajo izven konkurenca. Tekmovanje se bo vršilo v kopalnici »Diana«, ki ga je S. S. K. Celje iz prijaznosti stavil ljubljanskemu plavčemu podsavezu v to svrhu na razpolago. Točen razpis tekmovanj bo pravočasno objavljen.

c ZA REZERVNE OFICIRJE. Ker se vrši v kratkem v Celju članska konferenca ljubljanskega pododboru Udruženja rezervnih oficirja i ratnika s poročanjem predsednika pododboru in se moramo na sto pripraviti, se vabijo vsi gg. rezervni oficirji, stanujoči v Celju in bližnji okolici na sestanek, ki se vrši v soboto, dne 29. t. m. ob pol 9. uri zvečer v restavraciji Narodnega doma v Celju. — Ker je končno tudi že čas, da se vendar enkrat medsebojno spoznamo, se pričakuje polnoštevilne udeležbe. — A. Sadar, Celje.

c NA DRŽAVNI DEKLIŠKI MEŠČANSKI ŠOLI V CELJU se pričnó vsi izpiti (ponavljalni, končni in sprejemni) dne 27. avgusta ob 8. uri. Vpisovanje učenk se bo vršilo dne 1. septembra od 9.—11. ure. V I. razred se sprejemajo tiste učence, ki so z zadostnim uspehom dovršile IV. razred (t. j. 4. šolsko leto) osnovne šole. Ako šolske oblasti ne odrede zopet drugače, bo dne 2. septembra otvoritvena služba božja, a dne 3. septembra se prične redni pouk.

c ZAVOD ŠOLSKIH SESTER V CELJU naznanja, da se bode vršilo vpisovanje na meščanski šoli za novo šolsko leto 1. in 2. septembra, izpiti 1. septembra, sv. maša 3. septembra, redni pouk se začne 4. septembra. V internat sprejema tudi učence, ki obiskujejo gimnazijo ali trgovsko šolo. Kdor želi natančnejšega poročila, naj priloži dopisu na zavod znamko za odgovor.

c ZAČETEK POUKA NA OBEH MESTNIH OSNOVNIH ŠOLAH. Dne 1. septembra je vpisovanje novincev in novink za prvi razred od 8. do 11. in od 14. do 16. ure v obeh upraviteljskih pisarnah. Ob tej priliki naj privedejo starši na novo vstopajoče učence in učence seboj v šolo in prineso istočasno tudi otrokov rojstni izpisek ali pa krstni list. V višje razrede na novo vstopajoči učenci in učence se naj zglašijo tudi 1. septembra z zadnjim šolskim naznanilom. — Dne 2. septembra je otvoritvena služba božja ob 8. uri v Marijini cerkvi; otroci se zberó pred odhodom v cerkev ob pol 8. uri v lanskih razredih. Takoj po cerkvenem opravilu je konferenca. — Ker se dne 3. septembra urejujejo razredi, zato ta dan še ni šolskega pouka. — Redni šolski pouk pa se začne v petek, dne 4. septembra ob 8. uri. — Upraviteljstvi obeh šol.

c IZDAJA NOVEGA KOMENTARJA K CARINSKI TARIFI. Od gremija trgovcev smo prejeli: Poleg neštevilnih nesoglasij, ki so se pojavila z izdajo nove carinske tarife, katere obremenjuje trgovino in konzum blaga v izdatni meri, pokazale so se tudi težkoče radi pomanjkanja novega komentarja k carinski tarifi. Posledice tega dejstva so razna nepravilna tolmačenja pri deklariranju blaga, tako da se carinski organi v nejasnosti glede tarifiranja poslužujejo vedno višjih carinskih postavk, da ne bi zapadli kazni. Gremij trgovcev v Celju je naprosil trgovsko zbornico v Ljubljani, da bi pri merodajnih faktorjih intervenirala, da se čimprej izda komentar, in je prejel obvestilo, da se carinska tarifa na podlagi pogajanj s sosednimi državami še znatno izpremeni. Zato je po mnenju zbornice težko pričakovati izdaje novega komentarja, ki se po vseh, ki jih ima zbornica, že pripravljala, prej nego se končajo trgovinska pogajanja s sosednimi državami. Toliko

prizadetim članom v vednost. — Načelstvo.

c POROKA. V ponedeljek se je poročil g. Hinko Verbnik, krojaški mojster v tvrdki združenih krojačev v Celju z gđ. Betko Neratovo, uradnico na srezkem poglavarstvu.

c NOČ IMA SVOJO MOČ. To sta pokazala dva junaka v nedeljo ob enih ponoči, ko sta rjovela po Mariborski cesti svoj jupajdija, jupajda, vsled česar jih je javni organ pozval, da naj mirujeta in naj ne kalita nočnega miru. To je ta dva junaka tako razjarilo, da sta se oba lotila enega samega. Padali so udarci in klofute. Ko je napadeni začel klicati na pomoč, sta jo junaka ubrala v temno noč proti Gaberju. Pokazala sta s tem pravo zajčjo strahopetnost. — Komaj se je ta šunder poptegel, pa pride ponočna družba bolnih src in vznemirjenih čutov ter pretaka mačje solze tam pred cerkvijo Sv. Duha. Poleg solz je bila seveda tudi godba ali petje, a dosti se ni razločilo. Vse je bilo bolj koroškega narečja. Devojka, koji je ta ponočni šunder veljal, si je gotovo mašila ušesa, da bi je ne privleklo mačje mijavkanje na okno s kako posodo. — Kedar bode vendar konec teh ponočnih nemirov? —

c IZGUBLJEN ČEVELJ. V četrtek je bil od trgovine Adrije po Prešernovi ali Kralja Petra cesti izgubljen popravljen otroški čevelj. Pošten najditelj ga naj odda na policiji.

V KONCERTNI KAVARNI »CENTRAL« se vrši vsak večer salonski koncert pod vodstvom kapełnika gosp. Silbersteina.

Iz naših krajev.

i PRIKLOPITEV MARIBORSKE OBLASTI AVSTRIJI. Pod tem naslovom objavlja »Orjuna« z dne 22. t. m. sledečo beležko: »Malo tega, kar se godi tukaj na severni meji naši narodnosti in državi kvarnega in sovražnega, pride v širšo javnost. Človek ima vtis, da je vrgla cela naša javnost z oblastmi vred plašč prizanesljivosti čez raznotere subverzivne elemente, ki kujejo sistematično in nemoteno svoje naklepe in jih dosledno izvršujejo v svrhu, da pripravijo ugoden teren za bodočo povečano Avstrijo ali Veliko Nemčijo«. Že dolgo časa so v Mežiški, Dravski in Mislinjski dolini vztrajno na delu gotovi, dobro znani elementi, ki bi hoteli prepričati naše ljudstvo, da se priklopijo kraji severno od Drave, če ne ves Mariborski okraj ali v ugodnem slučaju vsa Spodnja Štajerska k Avstriji. Dolžijo državo, da je kriva slabemu stanju posameznikov, ki so vsled posledic svetovne vojne zašli v slabe gospodarske razmere. Sugerirajo neukemu ljudstvu, da bo gospodarsko popořnoma propadlo, ako se razmere ne izpremene na ta način, da se naši kraji priklopijo Avstriji, »kjer se cedi mleko in med«. Takšni elementi si poskušajo ustvariti gnezda v Dravski in Mežiški dolini, od koder naj bi širili protidržavni duh. — Opozarjamo merodajno oblast, da delovanju teh elementov posveti več pozornosti. — V Slovenjgradu je gnezdo vseh nemškutarjev v gostilni Schuller. Schuller sam je zagrizen nemškutar in sovražnik vsega, kar je slovensko, radi tega se pri njem zbirajo vsi tisti, ki gojijo nade po Velenemčiji. Schuller, dr. Harpf in nekaj drugih so ravno oni, ki širijo te vesti o fantastični priklopnosti. — Mislimo, da se Schullerju in Harpfu da lahko pomagati. Dolžnost listov, ki dolžijo javnost in oblasti, da prizanašajo protidržavnim rovarjem, pa je, da pokažejo in povedo, kje se naj nastavi nož na gnusno rano.

i ZAŠČITA INDUSTRIJSKE SVOJINE NA LJUBLJANSKEM VELESEJMU. Glasom rešitve Ministrstva trgovine in industrije z dne 28. februarja 1925 štev. 1915/IV, nosi ljubljanski velesejm popolni karakter čisto privredne izložbe. Ljubljanskemu velesejmu, ki se vrši od 29. avgusta ob osmih zjutraj do 8. septembra ob šestih zvečer, se je priznalo za predmet industrijske svojine, ki bodo razstavljeni v tem času, prvenstvo, v smislu § 160 zakona o Zaščiti industrijske svojine in §§ 94 in 99 Naredbe o izvrševanju Uredbe o Zaščiti industrijske svojine.

i DRŽAVNA REALNA GIMNAZIJA V PTUJU. Šolsko leto 1925./26. se prične 1. sept. 1925. Sprejemni izpit v I. razred je v torek 1. sept. od 9. ure dalje; vpis za ta izpit je isti dan od 8. do 9. ure, ali tudi v prejšnjih dneh predpoldne, za kar je treba prinesiti rojstni list in šolsko izpričevalo. Dosedanji in novodošli dijaki (-nje) se vpisujejo v I. do VIII. razred dne 2. in 3. septembra od 10. do 11. ure. Ponavljalni izpiti se vrše od 24. avgusta do 31. po posebnem razporedu.

i VPIS V DRŽAVNO DAVČNO ŠOLO V BEOGRADU. Ministrstvo za finance, generalna direkcija neposrednih poreza v Beogradu objavlja potom ljubljanske finančne delegacije: v Beogradu se otvorita dva tečaja državne davčne šole (>državne porezniške šole<), od katerih traja prvi od 15. septembra 1925 do 31. maja 1926, drugi pa od 1. septembra 1926 do 30. aprila 1927. Pravico do vpisa v to šolo imajo samo oni, ki so z uspehom dovršili najmanj 6 razredov srednje šole. V pomanjkanju takih prosilcev se morejo sprejeti tudi osebe, ki so izvršile najmanj 5 razredov gimnazije ali realke in eno leto druge strokovne šole. Absolventi državne davčne šole se postavljajo za uradnike v II. kategoriji. Siromašni prosilci morejo dobiti državno podporo mesečno do 600 Din. Prošnje je vložiti do 31. avgusta 1925 pri »Upravi državne porezniške šole« v Beogradu (poslojje generalne direkcije neposrednih poreza). Reflektanti naj se osebno zglaste pri predsedstvu delegacije min. financ v Ljubljani, kjer dobe podrobna pojasnila.

i O RAZMERAH MED GORIŠKI-MI SLOVENCJI je prinesel italijanski dnevnik »Giustizia« obširen članek, v katerem izvaja, da naše slovensko ljudstvo ne prosi ne za palico in ne za milost. Ono dobro ve, kakšne so njegove dolžnosti, ter hoče in zahteva svoje pravice. Oboje je v življenju združeno. Zato je najbolj pametna obmejna politika ta, da pustijo oblastva, da slovensko ljudstvo mirno živa svoje pravice. Potem bo mirno zrló v svojo bodočnost.

i ŠTIRI MESECE ŽE NI DOBIL PLAČE 31 let stari brigadir gozdnih čuvajev Gino Berlot v Gorici. Trpet je pomanjkanje in čakal kakor mnogi drugi državni nameščenci na službeno izenačenje. Preživljati bi moral tudi svojo staro mater. Mož pa je obupal in si je pognal kroglo v glavo, vendar se zdi, da še okreva.

i KDO SE VOZI V SALONSKIH VAGONIH. Prometno ministrstvo je izdalo odlok, da imajo pravico do vožnje v salonskem vagonu samo aktivni ministri, predsednik Narodne skupščine, patnjarih, pomočnik prometnega ministra, generalni inšpektor železnice in načelnik glavnega generalnega štaba. Ministri imajo pravico do salonskega vagona samo, kadar potujejo iz Beograda, a kadar se vračajo v Beograd, jim pripada samo zasebni kupé. Drugače se sme zasebni kupe odkazati potnikom samo na podlagi odobrenja prometnega ministrstva.

i KROŠNJARENJE IN PROSJAČENJE V VLAKIH PREPOVEDANO. Prometni minister je izdal naredbo, s katero prepoveduje krošnjarenje in prosjačenje v vlakih. To se nanaša tudi na invalide.

i NOVINARSKI PENZIJSKI FOND. Minister prosvete Vukičević je novinarjem izjavil, da je v proračunu ministrstva prosvete postavko za novinarski penzijski fond od 25.000 Din zvišal na 250.000 dinarjev.

i NAZIV IN ZNAK »RDEČEGA KRIŽA« je izključno pridržan društvu »Rdečega križa« kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev ter je raba obeh drugim osebam ali podjetjem zabranjena.

i KROŠNJARSTVO BO PREPOVEDANO. Ker se je krošnjarstvo v naši državi zelo razpaslo in ker se pečajo s to trgovino razni sumljivi elementi, namerava notranje ministrstvo krošnjarstvo v naši državi sploh prepovedati.

i ODDAJA VELEPRODAJ TOBAČNIH IZDELKOV V ZAKUP. Veleprodaje tobanih izdelkov se oddajo za čas od 1. januarja 1926 do 31. de-

cembra 1927 v zakup. Ponudbe se bodo javno sprejemale dne 27. t. m. v upravi državnih monopolov v Beogradu. Zakupni pogoji so na vpogled pri Zbornici za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani, pri vseh srezkih upravah in oddelkih finančne kontrole ter pri tobačni tovarni v Ljubljani.

i BOLNIČARSKA PODOFICIRSKA ŠOLA. Dne 1. oktobra odpro v Nišu Bolničarsko podoficirsko šolo, katere bode svojim gojencem dala v slučaju dobrega uspeha pravico na čin administrativnega podporučenika sinitetske stroke. Kandidati morajo imeti 4 razrede ljudske šole, morajo biti stari 17—21 let, dobrega vedenja, ne smejo biti oženjeni, a roditelji ali pa varuh, morajo dati pismeno odobritev, da morejo stopiti v šolo. Tudi kadrovcí zamorejo stopiti v šolo, ako niso starejši od 23 let in so priporočeni od svojih komand. Prošnje in dokumente je poslati Komandantu Bolničarske podoficirske šole v Niš najdalje do 15. septembra. A kandidati morajo biti v Nišu do 25. septembra t. l. Natančnejša pojasnila se dobijo v vsaki komandi v »Službenem Vojnem Listu« od 15. avgusta t. l.

i KMETSKE DAN NA KRŠKEM POLJU. V nedeljo, dne 23. avgusta se je vršil v Leskovcu pri Krškem sestanek Pucljevih in Radičevih pristašev. Zborovanje, o katerem se izpregovorimo kako daljšo besedo, je imelo biti nekak pregled pristašev, ki se zbirajo pod zeleno zastavo, kakor označuje svoj prapor »Kmetski list«.

i PRODAJA VOJAŠKIH ŽREBET. Komanda Remontskega depota IV. Armijske oblasti v Slov. Bistrici bode prodajala državna žrebeta na javni licitaciji kakor sledi: V ponedeljek, dne 24. avgusta t. l. na sejmski dan 30 žrebet; v nedeljo, dne 30. avgusta t. l. 30 žrebet; v nedeljo, dne 6. septembra t. l. 30 žrebet in v torek na praznik, dne 8. sept. t. l. 30 žrebet.

i POMAGAJTE NAM! Že celi mesec avgust nismo prejeli niti pare milodarov. To se je zgodilo sedaj prvič od obstoja našega društva. — Dajte, da ne bo naš hlic zamanj in spomnite se nas najbednejših slepih. — Podporno društvo slepih v Ljubljani.

i OMILJENJE ODPLAČEVANJA ZAOSTALIH DAVKOV. Finančna delegacija objavlja uradno: V seji izvršilnega odbora SDS za ljubljansko oblast dne 8. t. m. je poročal bivši pomočnik ministra za šume in rude g. dr. Mohorič, po »Jutru« z dne 11. t. m. med drugim sledeče: »Zato smo posebno pozornost posvečali vprašanju omiljenja odplačevanja zaostalih davkov z dovolitvijo večjega števila in daljših obrokov. Generalna direkcija neposrednih davkov je na intervencijo dr. Žerjava izdala delegaciji tozadeven nalog, ki pa žalibog v praksi ni dosegel željenega efekta«. Finančna delegacija ugotavlja, da ni prejela od generalne direkcije nikakega odloka, da naj se dovoljujejo obroki v večjem številu in z daljšimi termini.

i DRŽAVNE NOVČANICE PO 100 IN 1000 DIN. V kratkem vzamejo iz prometa novčanice po 100 in 1000 dinarjev državnega izdanja. Zamenjevalne bodo z novčanicami Narodne banke v enaki vrednosti Ker razpolaga Narodna banka z zadostnimi količinami teh novčanic, bo zamenjava do konca tekočega leta popolnoma končana.

i ŽELEZNIŠKE ZVEZE ZA KOPALIŠČE SLATINA - RADENCI. Končno se je posrečilo vpostavit direktno zvezo med Mariborom oz. Pragerskim in Slatino-Radenci, tako da kopališkimi gostom ne bo treba prestopati v Ormožu in Ljutomeru, kjer ni bilo nosačev na razpolago in so se morali bolni kopališki gostje sami mučiti s prtljago. Direktni vozovi odhajajo sedaj iz Maribora ob 15.27. iz Pragerskega ob 16.09 in dospejo v Slatino-Radenci ob 19.34. Iz Slatine-Radenci odhaja direktni voz ob 6.17, prispe na Pragersko ob 9.15 in v Maribor ob 10.20. Važno je tudi, da se sezija zdravilišča Slatina-Radenci letos ne konča s 15., ampak šele s 30. septembrom, tako da je vsem onim na srcu in ledicah bolnim, ki do 15. septembra še niso mogli dovršiti svoje lečenje, omogočeno, da se še nadalje zdravijo. Tudi se

od 20. avgusta naprej znižajo cene sobam za 40 odstotkov.

I ZDAJANJE ŽELEZNIŠKIH VOZNIH KART S POPUSTOM. Prometni minister je odredil, da smejo železniške oblastne direkcije izdajati olajševalne ali brezplačne vozne karte samo železniškim uslužbencem in državnim uradnikom, za vse druge prošilce pa je kompetentno samo prometno ministrstvo.

I DILETANTJE IZ GORENJ IN OKOLICE ponovijo dne 30. t. m. v prid gasilnega društva v Paški vasi prekrasno igro »Miklova Zala« točno ob pol štirih pod kozolcem g. Franca Irmana, dve minuti od postajašišča Paška vas. Po igri se bode vršila vrtna veselica, med igro in pri veselici svira godba. — Pridite vsi domačini in sosedje od blizu in daleč. — K obilni udeležbi vabijo diletantje iz Gorenj in okolice.

NARODNA ENCIKLOPEDIJA S. H. S. od prof. Stanojevića. Abonente Narodne enciklopedije tvrdke Bibliografski zavod, Zagreb, opozarjamo, da Narodno enciklopedijo dobijo v knjigarni Goričar & Leskovšek, Celje, v predplačilu po Din 40.— za zvezek, ter priporočamo predplačnikom Narodne enciklopedije, da se v vrhu prinesitve predplačila v knjigarni Goričar & Leskovšek, Celje blagovolijo oglasiti. — Knjigarna Goričar & Leskovšek.

IVANA CANKARJA zbrani spisi so začeli izhajati v zelo okusni in estetično izpeljani izdaji v polplatnu in usnju vezani. Priporočamo knjige v okras in ponos vsakemu Slovencu. Naj ne manjka v nobeni slovenski hiši ta biser slovenske literature. Knjige so na vpogled v knjigarni Goričar & Leskovšek, Celje.

Jaz moram tudi poslati upravi lista nekaj naslovov sosedov in znancev, da jim pošlje »Novo Dobo« na ogled.

Dinar v Curihu

dne 22. avgusta dne 24. avgusta
9.225 9.225
(»Avala«.)

Devize v Zagrebu

dne 22. avgusta dne 24. avgusta
Milan 204, 206.55—208.75
Dunaj 787—788, 782.5—792.5
London 271.75—272, 271.17—273.17
New-York 55.8—55.85, 55.58—56.58
Praga 165.75—166, 165—167
Curih 1085.5—1086, 1082—1090
Paris 263—267
Berlin 13285—13385
(»Avala«.)

V soboto, dne 22. t. m. je bil samo svobodni promet.

Razgled po svetu.

r PES KOT AVTOMOBILIST. Na cesti Vaugirard v Parizu je stal avtomobil brez šoferja, na avtomobilu je sedel pes. Ko se je nekdo avtomobilu malo preveč približal, je pes takoj skočil k trombi in je dal znamenje. Šofer je takoj priteknel in je pravil začudenim gledalcem, da je pes tako naučen: Če vidi kaj nevarnega, ne laja, temveč da znamenje s trombo.

r PREBIVALSTVO AMERIKE. Po najnovejšem ljudskem štetju ima Newyork 6.103 milijonov, a drugo največje mesto, Chicago, 2.995 milijonov prebivalcev. Število farmerjev je v Združenih državah nazadovalo za 61 odstotkov, kar je skoro čisto neverjetno.

r Z OPOROKO JE ŠEL V GROB. V Avstraliji je umrl zelo bogat stavec, ki je že v življenju veljal za brezprimernega čudaka. Ko so moža pokopali, so začeli dediči iskati oporoko, katere ni bilo nikjer med zapuščenimi papirji. Naposled se je nekdo domislil, da je morda stavec odnesel testament s seboj v grob. Na njegov nasvet so mrliča zopet odkopali in preiskali žepa v obleki. In res so našli v jopiču naočnike, par bankovcev in oporoko.

r BABILONSKÉ TABLICE. Ameriška ekspedicija je našla v Mezopotamiji 1000 babilonskih tablic, na katere so pisali. Bajne je na teh tablicah na-

pisana kronika ugledne družine skozi več rodov. Upajo, da tablice bistveno razjasnijo babilonsko in asirsko minulost.

r MAGNETSKA RAZISKAVANJA MORJA. Švedsko-finska ekspedicija je na 50 točkah merila deklinacijo v morju ob Aalandskih otokih in je ugotovila do 5° razlike od preračunljive deklinacije. Za merjenje je porabila jadnico, ki nima prav nič železa na sebi.

r ODKRITI NAČRTI O UMORU NEMŠKEGA CESARJA. Berlinska »Vossische Zeitung« je prejela izvleček zadnjih objav ruskega arhiva, ki vsebuje načrt, po katerem naj bi bil Viljem II. leta 1915. umorjen. Zgodba zveni precej fantastično in pripoveduje, da je zloglasni ruski oddelek politične policije za časa notranjega ministra Hovstova organiziral umor nemškega cesarja, ki pa se ni posrečil. Očividno je ostalo vse le pri načrtu.

r TUJCI V PARIZU. V Parizu je okoli 620 tisoč inozemcev. Italijanov je 114.000, Belgijcev 96.000, Rusov 57.000, Švicarjev 54.000, Severoamerikancev 38.000, Špancev 37.000, Poljakov 31.000, Romunov 20.000, Luksenburžanov 13.000, Jugoamerikancev 12.000, Nemcev samo 4.300.

Ljudska prosveta.

I NOVA UČNA KNJIGA. Že dolgo časa so pogrešali učitelji in učenci primerne učne knjige za prirodopis rastlinstva, ki bi nadomestila in izpolnila Macherjevo, za nižje razrede srednjih šol. O učni knjigi prof. Kapusa, ki je sedaj izšla, to trdimo v splošnem obsegu, kajti njegov učbenik ni le po svoji zunanji opremi med najboljšimi povojnimi izdaji, dasi stane trdo vezan samo Din 63, temveč je tudi vsebinsko na višku, posebno ker je knjiga sestavljena po dobro premišljeni in od več praktikov preizkušeni in odobravljeni metodi. Ves splošni del je spisan poljudno, a kljub temu temeljito, pojmi niso razloženi samo z mrtvo besedo, temveč tudi s primernimi slikami in primeri, ki so že prvošolcu znani. Knjigo je založila znana tvrdka Ig. Kleinmayr & Fed. Bamberg, d. z. o. z., v Ljubljani. Vpeljana je že na mnogih zavodih kot učna knjiga.

I NAŠE GLEDALIŠČE V AMERIKI. Prosvetni minister je sklenil postaviti v Ameriki jugoslovensko gledališče, ki bo imelo namen vršiti kulturnonacionalno propagando. Za upravnika gledališča bo postavljen g. Žarko Savič.

I KNJIŽNICE ZA IZSELJENCE. Izseljeniški komisariat v Zagrebu je sklenil osnovati po vseh večjih izseljeniških kolonijah v Ameriki in Avstraliji izseljeniške knjižnice, ki naj služijo nacionalni propagandi in očuvanju narodne zavesti med jugoslovenskimi izseljeniki.

I DRAMSKO DELO CVETKA GOLARJA. Pisatelj Cvetko Golar je izročil upravi Narodnega gledališča v Ljubljani dramo v štirih dejanjih z naslovom »Zapeljivka« pride na oder še z gorenjskega domačega življenja in je mnogo krepkejša nego v »Vdovi Rošlinki«. »Zapeljivka« pride na oder še to jesen. Naslovno vlogo bo igrala g. Polonca Juvanova ob 25-letnici svojega oderskega udejstvovanja.

Za hmeljarje

(XVII. poročilo Hmeljarskega društva v Žalcu, dne 20. avgusta 1925.)

Žatec, Č. S. R., dne 17. avgusta 1925. III. mednarodni kongres srednjeevropskih hmeljarjev v Münchnu, dne 15. avgusta t. l. Kongres je sklicalo nemško hmeljarsko društvo. Po pozdravu in po otvoritvi kongresa se je sestavila cenitev svetovne hmeljske letine 1925, po kateri bo Nemčija pridelala 128.000, Č. S. R. 122.200, S. H. S. 38.000, Ogrska 1000, Avstrija 800, Romunija 2000, Poljska 20.000, Francija 60.000, Belgija 32.000, Anglija 280.000, Amerika 180.000 in Avstralija 20.000 stotov, torej skupaj 884.000 stotov hmelja po 50 kg. Ker je svetovna letina 1924 znašala 1.300.000 stotov, bo letošnja za okroglo 400.000 stotov manjša. Na podlagi te cenitve vsakdo

razvidi, da svetovna produkcija hmelja ne bo krila za svetovni konzum potrebne množine hmelja. Vsled tega se srednjeevropski hmeljarji naprošajo, da zabranijo predvsem nepremišljeno zametavanje hmelja in to tembolj, ker so zaloge hmelja v pivovarnah neznahtne. Hmeljarjem se priporoča, da prodajajo svoj pridelek le v določenih partijah, da bi vsled preoblega ponujanja ne prišlo do takšnih cen, katere bi ne odgovarjale resničnim razmeram letine in razmeram konzuma. IV. mednarodni kongres se bo vršil na Dunaju. — Kupčija živahna, cene rastejo do 2500 č. K za 50 kg. — Savez hmelj. društev.

XVIII. poročilo Hmelj. društva v Žalcu, dne 22. avgusta 1925.

Brzojavka: Nürnberg, dne 22. avgusta 1925. Prodanih 50 bal novega hmelja — srednje blago po 375—430 mark za 50 kilogramov — prima do 455 M za 50 kg. Lanskega hmelja prodanih 100 bal po 150—280 M za 50 kg. Čersteje. 1 M = 13.25 Din.



Žemperje

iz pristne volne v vseh barvah Din 34.—, moderno vzorčast Din 62.—, Ovijač bluza iz debele sive volne Din 76.—, moderni telovnik Din 98.—, posebno fini Din 150.—, novomodna površna volnena jopa Din 220.— prodaja veletrgovina R. STERMECKI, CELJE. Kdor pride z vlakom osebno kupovat, dobi nakupu primerno povrnitev voznje. Cenik zastoj. Trgovci engros cene. 1-1

Proda se živina 2-1

montafonske pasme

in sicer:
1 bik, rojen 15. marca 1924
1 » » 27. junija 1924
1 » » 11. aprila 1922

Prvovrstno pokolenje! V letu 1924 je dajala ena krava povprečno 10 l mleka na dan. Krmljenje na pašniku. Živina je prosta tuberkuloze.

Oskrbništvo graščine Neukloster Sv. Peter v Savinjski dolini.

Absolvent celjske trgovske šole išče primerne začetnega mesta.

Naslov pove uprava »NOVE DOBE«.

Gaberc & Videnšek, Celje

Telefon št. 15.

Agenturna in komisijska trgovina z žitom, moko in deželnimi pridelki. Mlevski izdelki iz prvovrstnih mlinov. Žito vedno po najugodnejših cenah v zalogi.

Najboljše, najtrpežnejše in najcenejše



dežnike

vseh vrst, zadržljivo solidnega domačega izdelka po najnižjih cenah nudi le

Dežnikarna JOS. VRANJER

CELJE, Kralja Petra cesta št. 25.

Popravila in preobleke izvršuje točno in solidno!

Na drobno! 10-8 Na debelo!

„INKRA“ industrija kravat D. Cerlini & Comp. Celje.

Velika izbira vseh vrst kravat. Vedno novosti od najcenejših do 60 najfinejših kvalit. 11 Cene konkurenčne!

Po jako ugodni ceni se prodata

dva elektromotorja

220 V 1450 na 1 K. S.
220 V 1450 na 0'8 K. S.
malo rabljena. Vpraša se v elektrotehnični trgovini Jakob Pajk, Celje Gosposka ulica 6.

Antonija Pristovnik

gostilna pri „Jelenu“ Celje, Kralja Petra cesta.

Sprejemajo se abonenti za opoldan in zvečer po nizki ceni. — Dobra haloška vina in vedno sveže pivo.

knjigovodkinja

ki je obenem zmožna tudi strojepisja in stenografije. Reflektira se samo na marljivo moč, ki dokaže večletno prakso. Nastop takoj ali po dogovoru. Prednost imajo one gospodične, ki so bile že zaposlene v specerijski stroki. Ponudbe je poslati upravi lista pod šifro „Služba“.

Matija Dolenc

vrtnar in posestnik v Gaberju 35

je danes ob 11. uri dop. nanadoma mirno v Gospodu zaspal. Pogreb nepozabnega blagopokojnika se bode vršil v torek, dne 25. avgusta 1925 ob pol 4. uri pop. iz hiše žalosti na okoliško pokopališče.

Sv. maša zadušnica se bode brala v tukajšnji župni cerkvi ob pol 7. uri.

Dragega pokojnika priporočamo v blag spomin in molitev.

V Gaberju, dne 23. avgusta 1925.

Rodbina Dolenc in ostali sorodniki.

SUHOR

Zakonito zavarovano

Zakonito zavarovano

JE PREPEČENEC NAJBOLJŠE VRSTE

10-1

Ostane svež, je hranljiv in poceni. — — — Dobite ga v vseh večjih pekarnah, specerijskih in delikatesnih trgovinah.

Zahtevajte povsod SUHOR! — Izdeluje in prodaja na debelo: K. ROBAUS, MARIBOR, Koroška cesta 24.

CELJSKA POSOJILNICA D. D.

 Stanje hranilnih vlog
 Din 40.000.000.—

V lastni palači Narodni dom (na oglu v pritličju).

 Stanje glavnice in rezerv.
 Din 4.000.000.—

Sprejema hranilne vloge na hranilne knjižice in tekoči račun ter jih izplačuje točno in nudi za iste najboljše obrestovanje in največjo varnost. Izvršuje vse denarne, kreditne in posojilne posle. Kupuje in prodaja devize in valute.

Podružnica v Šoštanju na Glavnem trgu.

Zadnji modeli za jesen in zimo

 Največja izbira kakor tudi moderniziranje na iste po najnižjih brezkonkurenčnih cenah samo pri **FRANC CERAR, Gosposka ul. 27** — kamor se je sedaj tvrdka preselila.

Kleparstvo, vodovodne instalacije in naprava strelododov

Franjo Dolžan

CELJE - Kralja Petra cesta - CELJE

Sprejema vsa dela zgoraj omenjenih strok kakor tudi popravila. Postrežba točna. Cene zmerne. Solidna izvršitev.

401 100-40

Denar si prihranite

le tedaj, ako kupite novo došlo angleško in češko blago za damske obleke, kostume, pliše in velourje za plašče, kakor razne druge toaletne novosti v manufakturni in modni trgovini

Miloš Pšeničnik, Celje

Izbira velika! Kralja Petra cesta 5 Cene nizke!

Inserirajte!

 Nahrbtnike
 Vseh vrst palice
 Ribiške potrebščine
 Igralne karte
 Telovadne čevlje
 Otroške vozičke
 Razglednice vseh vrst

 Zalne trake
 Nagrobne vence
 Rožne vence (mojke)
 Okraske za krste
 Žepne nože in škarje
 D. M. C. predmete
 Flor nogavice

Vse vrste pisarniške potrebščine kupite najceneje pri

Kramar & Mislej
 Celje (Prca & Kramar) Celje

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadruzi

LASTNI DOM

stavb. in kreditni zadr. s om. zavezo v Gaberju pri Celju

 Obrestuje hranilne vloge po 8%
 Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše
 Jamstvo za vloge nad 1 milijon 250.000 Din.

Pisarna v Celju, Prešernova ulica št. 15.

3-3

Zahvala.

Ob težki izgubi našega nepozabnega soproga in skrbnega očeta, gospoda

Antona Turka

nam je došlo toliko odkritosrčnih izrazov sočutja in tolažbe, da nam je nemogoče se vsakemu posebej dostojno zahvaliti, zato si dovoljujemo tem potom izreči najtoplejšo zahvalo vsem, ki so blagega pokojnika tako častno in v tako velikem številu spremili k večnemu počitku.

Posebna dolžnost nas veže zahvaliti se še enkrat velečastitemu g. župniku Grobeljsku za poslednje tolažilo ter za poslovlilne in tolažilne besede ob odprtem grobu dragega pokojnika. Prisrčna hvala tudi Sentrupertskeemu pevskemu društvu za žalostinke ter vsem darovalcem krasnih vencev in šopkov.

V srcih vseh pa, ki so ga poznali, bodi ohranjen nanj lep spomin.

Sv. Rupert v Savinjski dolini, dne 19. avgusta 1925.

Rodbina Turkova.

Naznanilo in priporočilo.

Cenj. občinstvu vlijudno naznanjam, da izvršujem mehaniško obrt po svojem umrlem soprogu METODU ŽIŽKA še nadalje ter prevzemam popravila vsakovrstnih šivalnih strojev in koles. Ker imam v delavnici zaposlenega večšega strokovnjaka, bodo popravila izvršena istotako precizno kot za časa mojega soproga. Priporočam se za obilna naročila

3-3

z velespoštovanjem

Marija Žižka, mehaniška delavnica Celje, Glavni trg.

Pupilarnovaren in javnokoristen denarni zavod celjskega mesta

Mestna hranilnica celjska

Ustanovljena leta 1864. — Pod trajnim državnim nadzorstvom.

V lastni palači pri kolodvoru.

Vsi hranilniški posli se izvršujejo najkulantneje, hitro in točno. Ugodno obrestovanje. Pojasnila in nasveti brezplačno.

Vrednost rezervnih skladov nad Kron 25.000.000.—

Za hranilne vloge jamči mesto Celje s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.